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Accusé de réception de la préfecture en date du jeu di 
10 février 2011 

 

Présidente : 
Mme Geneviève GAILLARD, Maire de Niort  

 
Présents : 

Adjoints : 
M. Pascal DUFORESTEL - M. Amaury BREUILLE - M. Jacques TAPIN - M. Jean-
Claude SUREAU - M. Christophe POIRIER - M. Nicolas MARJAULT - M. Jean-Louis 
SIMON - M. Frank MICHEL - M. Alain PIVETEAU - Mme Nathalie SEGUIN - Mme 
Josiane METAYER - Mme Delphine PAGE - Mme Anne LABBE - Mme Nicole 
GRAVAT - Mme Chantal BARRE - Mme Pilar BAUDIN - Mme Annie COUTUREAU   

 
Conseillers : 

M. Bernard JOURDAIN - M. Patrick DELAUNAY - M. Michel GENDREAU - M. Denis 
THOMMEROT - M. Hüseyin YILDIZ - M. Jean-Pierre GAILLARD - M. Frédéric 
GIRAUD - M. Gérard ZABATTA - M. Alain BAUDIN - M. Marc THEBAULT - M. 
Jérôme BALOGE - M. Guillaume JUIN - M. Michel PAILLEY - M. Aurélien 
MANSART - Mme Annick DEFAYE - Mme Nicole IZORE - Mme Blanche BAMANA - 
Mme Julie BIRET - Mme Sylvette RIMBAUD - Mme Dominique BOUTIN-GARCIA - 
Mme Elisabeth BEAUVAIS - Mme Elsie COLAS - Mme Maryvonne ARDOUIN - Mme 
Rose-Marie NIETO - Mme Virginie LEONARD   

 
Secrétaire de séance : Mme Chantal BARRE  
 
Excusés ayant donné pouvoir : 
 

Gaëlle MANGIN donne pouvoir à Patrick DELAUNAY  
Jacqueline LEFEBVRE donne pouvoir à Marc THEBAULT  
 

 
 

 
 

 
 



 

CONSEIL MUNICIPAL DU 31 JANVIER 2011  
 

DELIBERATION D20110049  

 
URBANISME ET FONCIER  DENOMINATIONS DE VOIES ET ESPACES PUBLICS DANS DIVER S 

SECTEURS DE LA VILLE   
 
Monsieur Frank MICHEL Adjoint au Maire expose : 
 
Mesdames et Messieurs, 
 
Sur proposition de Madame le Maire 
 
Après examen par la commission municipale compétente, 
 
Les constructions et opérations nouvelles d’aménagement récemment réalisées dans Niort ou celles qui 
sont en projet entraînent la création de voies nouvelles qu’il convient de dénommer. 
 
Le Groupe de travail de dénomination de voies, réuni le 20 décembre 2010, a fait les propositions 
suivantes : 
 
SECTEUR I – Pierre Chantelauze – rue des Fiefs 
 
Une allée permet de desservir depuis la rue des Fiefs des parcelles constructibles à proximité du lycée Paul 
Guérin. 
 
Cette allée porterait le nom de : 

- allée Anna POLITKOVSKAÏA – (1958 – 2006) journaliste Russe 
 
SECTEUR II – Sainte-Pezenne – rue Angélina Faity/Chemin de Pain Béni 
 
Une opération d’aménagement prévoit de desservir les lots par une voie interne permettant les accès par la 
rue Angélina Faity et le Chemin de Pain Béni. 
 
Cette voie s’appellerait : 

- rue Réjane GATEAU – (1912 - 2001) résistante déportée 
 
SECTEUR III – Gros Guérin 
 
L’opération de logements sociaux d’H.S.D.S. comporte une voie de desserte des nouvelles constructions 
depuis la rue du Gros Guérin ; elle sera prolongée par la suite. 
 
Elle s’intitulerait : 

- allée Rose VALLAND – (1898 – 1980) historienne d’art, résistante et capitaine de 
l’armée française 

 
SECTEUR IV – Avenue de Limoges – Pôle sport 
 
Les nouvelles constructions et leurs aménagements périphériques, au cœur du pôle sport, forment une 
entité qu’il conviendrait de dénommer officiellement afin que le repérage sur site en soit facilité. 



 
Cette entité serait dénommée : 
  - l’Acclameur. 
 
Il est demandé au Conseil municipal de bien vouloir :  
 
- approuver les dénominations.  
 
 LE CONSEIL ADOPTE  

Pour : 45 
Contre : 0 
Abstention : 0 
Non participé : 0 
Excusé : 0 

 
 
 Pour Madame le Maire de Niort 

Geneviève GAILLARD 
L'Adjoint délégué 

 
Signé 

 
Frank MICHEL  

 


